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Rokytnický zpravodaj

Uplynulé období bylo pro naši jednotku a sbor na různorodé akce 
a události opravdu bohaté. Kromě zásahů, což je naše stěžejní činnost, 
jsme uspořádali několik dalších akcí pro veřejnost a naše členy. 

Níže tedy něco málo z našeho diáře. J

13. 4. / Úprava běžecké dráhy u sportovní haly
Odstranění plevele a srovnání dráhy umožní nejen Mladým hasi-

čům kvalitní přípravu na závody.
Děkujeme TJ Spartak za možnost trénování.

22. 4. / Ukliďme Česko a Den Země
S Mladými hasiči jsme pomohli uklidit část našeho města, děti se-

sbíraly odpadky do 3 velkých pytlů a našly nejrůznější „poklady“. 
Dospělí pak připravili občerstvení pro všechny, kteří si přišli na 

 náměstí užít akci Den Země.

30. 4. / Pálení čarodějnic
Děkujeme Krakonošovi za krásné počasí a vám všem za hojnou 

účast, Filipojakubská noc se opravdu povedla. 
A pokud byste se chtěli podívat, jak se letošní vatra stavěla, na na-

šich facebookových stránkách najdete povedené video. J

Úspěch rokytnických hasičů



13. 5. / Den matek a oslava svátku sv. Floriána
Na tyto sváteční dny bychom zapomínat neměli, a proto jsme i letos 

pozvali všechny členy k posezení a oslavě.

25. 5. / Taktické cvičení u vyhlídky Hlídka na Stráži
„Pozor, hoří všechny vyhlídky!“ - naštěstí se jednalo pouze o cviče-

ní!!! Avšak právě ta jsou potřebná k vyzkoušení dostupnosti, průchod-
nosti techniky a vybavení. Na tomto cvičení se podílely i další jednotky, 
včetně těch profesionálních.

27. 5. / Okresní kolo hry Plamen
Mladí hasiči nás reprezentovali v Semilech za účasti 21 mladších 

a 21 starších desetičlenných družstev. Počasí přálo, organizace byla 
výborná a děti ze sebe vydaly to nejlepší.

Souboj pod Ještědem
Naše jednotka se po roce opět zúčastnila krajské soutěže ve vy-

prošťování osob z havarovaných vozidel, která se konalo 27. 5. 
v  Liberci.
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V letošním ročníku nás reprezentovalo družstvo ve složení Tomáš 
Tříska, David Pampel a Tomáš Šimůnek, kteří v loňském roce prošli 
kurzem pro zásahy u havarovaných vozidel a tato soutěž tak pro ně 
byla úplně novou zkušeností. Čtvrtým členem družstva byl Zdeněk 
Vlas ml., který se této soutěže už zúčastnil. Naše družstvo obsadilo ve 
velké konkurenci jednotek SDH z celého kraje, které jsou předurčeny 
k zásahům u dopravních nehod, vynikající 3. místo!

Z takových výsledků máme vždy velkou radost. Je to zúročení práce 
celé jednotky, kterou odvádíme při odborných přípravách v průběhu 
celého roku.

30. 5. / Předškolní vzdělávání
Přivítali jsme děti z mateřské školy a zábavným edukačním progra-

mem jim přiblížili povolání hasiče. Důkladně prozkoumaly hasičský 
vůz a dokonce si zkusily i hašení.

A kdo ví, třeba mezi nimi vyrůstají další rokytničtí hasiči…
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Zprávy z jednání rady města za uplynulé období
Konkurzní řízení na vedoucí pracovní místo ředitele/ředitelky 
Základní školy, Rokytnice nad Jizerou 

Rada města dne 9. 1. 2023 schválila vypsání konkurzního řízení na 
vedoucí pracovní místo ředitele/ředitelky Základní školy, Rokytnice 
nad Jizerou, příspěvková organizace. Důvodem bylo vzdání se tohoto 
vedoucího pracovního místa ředitelky ze strany Mgr. Blanky Zemánko-
vé k datu 31. 7. 2023. Termín pro podávání přihlášek do konkurzního 
řízení byl stanoven do 31. 3. 2023. V souladu s vyhláškou č. 54/2005 
Sb., o náležitostech konkurzního řízení a konkurzních komisích, ve 
znění pozdějších předpisů, rovněž došlo ke jmenování konkurzní ko-
mise. Ve stanovené lhůtě se do konkurzu přihlásili tři uchazeči. Ter-
mín konkurzu byl stanoven na 10. 5. 2023. K ústním pohovorům se 
dostavili dva uchazeči. Konkurzní komise se následně usnesla, že pro 
výkon činnosti ředitele jsou vhodní oba dva uchazeči (uchazečky), a to 
v tomto pořadí:

1. Mgr. Markéta Šmídová
2. Mgr. Jana Šírová

Rada města vzala na vědomí výsledek konkurzního řízení a na ve-
doucí pracovní místo ředitelky jmenovala v souladu s ustanovením 
§ 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, střed-
ním, vyšším odborném a jiném vzdělávání a zákona č. 128/2000 Sb., 
o obcích, na vedoucí pracovní místo ředitelky Základní školy, Rokytni-
ce nad Jizerou, příspěvková organizace se sídlem Dolní Rokytnice 172, 
512 44 Rokytnice nad Jizerou Mgr. Markétu Šmídovou, a to s účin-
ností od 1. srpna 2023.

Žádost Základní školy, Rokytnice nad Jizerou 
o poskytnutí neinvestičního příspěvku (dřevodílny)

Radě města byla předložena žádost Základní školy, Rokytnice nad 
Jizerou o poskytnutí neinvestičního příspěvku ve výši 30.000 Kč za úče-
lem financování 2. ročníku projektu „Dřevodílny“, který bude na ško-
le probíhat na podzim 2023. Obsahem je vytváření výrobků ze dřeva 
ze strany žáků. Jedná se o celodenní činnost ve školních dílnách pod 
vedením odborných lektorů. Žáci mají možnost během práce získat 
základy ručního opracování dřeva pomocí pomůcek a nářadí. Účast na 
projektu je ze strany žáků dobrovolná. V prvním ročníku se zúčastnilo 
140 žáků, cena na jednoho žáka je 700 Kč. Rada města tuto žádost 
schválila. 

Radě města byla dále předložena žádost Základní školy Rokytnice 
nad Jizerou o poskytnutí neinvestičního příspěvku na pořízení 2 kusů 
lednic do školní jídelny v celkové výši 64.233 Kč. RM poskytnutí tohoto 
příspěvku schválila.

Schválení podání žádosti o dotaci 
z Dotačního fondu Libereckého kraje

Předmětem první žádosti o dotaci je uspořádání osvětové kampaně 
Den Země, akce Ukliďme Česko, Školního fóra a Participativního roz-
počtu ve škole. Celkové náklady na tyto akce činily cca 80.000 Kč bez 
DPH. Z Dotačního fondu Libereckého kraje, z programu 2.6 Podpora 
místní Agendy 21 na rok 2023, je 70 % z celkových způsobilých nákladů, 
tedy 56.000 Kč. Vlastní podíl z celkových nákladů je ve výši 24.000 Kč 
bez DPH. Rada města po projednání podání žádosti schválila.

Rada města byla dále informována o podání žádostí na dva pro-
jekty z Dotačního fondu Libereckého kraje v rámci oblasti podpo-
ry Požární ochrana a prevence kriminality, Program 1.1 – Podpora 
jednotek požární ochrany obcí Libereckého kraje. Projekt „Obnova 
dýchací techniky 2023“ – jde o obnovu přetlakové dýchací techniky 
z  důvodu jejího stáří a opotřebení. Předpokládané celkové náklady 
projektu činí 228.667 Kč, dotace v rámci dotačního programu je ve výši 
114.000 Kč. Další projekt „Obnova radiostanic 2023“ - jedná se o ob-
novu 5 ks radiostanic pro mužstvo, 4 ks velitelských radiostanic a 1 ks 
vozidlové  radiostanice – zajištění spolehlivého a bezpečného spojení 

v rámci JSDH a s KOPIS. Předpokládané celkové náklady projektu činí 
184.900 Kč, dotace v rámci dotačního programu je ve výši 92.000 Kč. 
Rada města podání žádostí schválila.

Návrh na uzavření smlouvy o poskytnutí účelové dotace 
z Dotačního fondu LK

Na základě žádosti o dotaci z Libereckého kraje v rámci programu 
7.1 Kulturní aktivity v Libereckém kraji (oblast podpory: Kultura, pa-
mátková péče a cestovní ruch) v roce 2023 ze dne 10. 2. 2023 obdrželo 
město dne 4. 4. 2023 rozhodnutí o poskytnutí dotace ve výši 40.000 Kč 
na projekt „Letní Příroďák“. RM schválila uzavření příslušné smlouvy. 

Návrh na schválení podání žádosti o dotaci 
z Ministerstva pro místní rozvoj

Ministerstvo pro místní rozvoj opět vyhlásilo výzvy v rámci pod-
programu 117D8210 – Podpora obnovy a rozvoje venkova, dotační 
tituly pro obce do 3 000 obyvatel. Jedním z dotačních titulů je dotační 
titul 117D8210A – Podpora obnovy místních komunikací. Jako vhodný 
a připravený projekt pro podání žádosti o dotaci je projekt s názvem 
„Oprava místní komunikace a mostu u Komexu“ v Horní Rokytnici. 
Předpokládané náklady akce jsou ve výši 3.850.011 Kč včetně DPH, do-
tace je poskytována až do výše 50 % uznatelných nákladů. Rada města 
podání žádosti schválila.

Informace o nákladech na zimní údržbu v zimě 2022/2023

V období let zima 2019 – jaro 2024 zajišťuje zimní údržbu komuni-
kací (ZÚK) na území města Rokytnice nad Jizerou společnost AVE CZ 
odpadové hospodářství s. r. o., ve spolupráci s Drobnými službami 
města Rokytnice nad Jizerou. Zimní údržba probíhá podle schváleného 
Plánu zimní údržby komunikací.

Náklady na ZÚK v zimě 2022/2023 byly tyto:
 � listopad 2022: 226.211 Kč vč. DPH
 � prosinec 2022: 521.105 Kč vč. DPH
 � leden 2023: 462.381 Kč vč. DPH
 � únor 2023: 912.170 Kč vč. DPH
 � březen 2023: 492.774 Kč vč. DPH
 � Celkem: 2.614.640 Kč vč. DPH

Uvedené ceny obsahují provoz mechanismů, pohotovost, posypo-
vé materiály, osazení sněhových tyčí a dispečink. V posypovém mate-
riálu je zahrnut i materiál, který ze skladu dodavatele ZÚK odebíraly 
drobné služby města. Náklady za období prosinec 2022 – březen 2023 
ve výši 2.388.429 Kč vč. DPH byly hrazeny z rozpočtu roku 2023 z pa-
ragrafu 2212 Silnice, položky 5169 nákup ostatních služeb. V rozpočtu 
na rok 2023 je na zimní údržbu vyčleněno 2.500.000 Kč. Na podzim 
2023 bude potřeba mít zajištěno financování na par. 2212, pol. 5169 
do konce roku 2023.

Letošní zimní sezóna byla nadprůměrně nákladná na posypové 
materiály. Je to dáno nejen zvýšením ceny posypů, ale zvedlo se i cel-
kové spotřebované množství. Příčinou je jak vysoký počet dnů bez 
sněhové pokrývky a střídající se teploty okolo 0°C, tak intenzivnější 
a rozsáhlejší údržba úseků vyžadujících posyp.

VZ č. 20230007 – „Těžba dřeva včetně přiblížení na OM“

V březnu 2023 došlo k ukončení spolupráce s odborným lesním 
hospodářem panem Slavomírem Beranem a byla uzavřena smlou-
va o výkonu funkce odborného lesního hospodáře s Ing. Františkem 
Veverkou. Ing. Veverka následně předložil plán pro provádění lesních 
prací pro rok 2023, který vychází z aktuálních potřeb a stavu lesů ve 
vlastnictví města Rokytnice nad Jizerou. Součástí plánu pro rok 2023 
je také těžba a přiblížení dřeva v odhadovaném objemu cca 600 m3.
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Ing. Veverka rovněž navrhl, aby zakázka na těžbu dřeva a přibližo-
vání na odvozní místa v roce 2023 byla přímo zadána firmě Petr Martí-
nek, Dolní Rokytnice 445, 512 44, Rokytnice nad Jizerou, IČ: 62017560, 
která pro město tyto práce prováděla již v minulosti, disponuje vhod-
nou mechanizací a volnou kapacitou. Při zadávání tohoto druhu prací 
je navíc obtížné získat od dodavatelů písemné nabídky se závaznou ce-
nou pro celé období plnění, neboť cena prací se v průběhu roku často 
mění a je závislá na konkrétní lokalitě, kde se těžba provádí, složitosti 
terénu, hmotnosti porostu a možném způsobu těžby a přiblížení dře-
va na odvozní místo. Zakázka by proto byla zadána formou rámcové 
smlouvy, na základě které by následně docházelo ke konkrétní objed-
návce dílčích prací pro konkrétní lokalitu a mezi OLH a dodavatelem by 
došlo k písemnému předání pracoviště, kde by byl uveden konkrétní 
rozsah dílčích prací včetně konkrétní sjednané ceny a termínu plnění. 
Rada města zadání zakázky schválila. 

Prodej dřeva

Radě města byl předložen návrh odborného lesního hospodáře 
města Ing. Františka Veverky na uzavření kupní smlouvy o prodeji 
dřeva se společností PROFILes s. r. o., na základě které by probíhal 
prodej dřeva vytěženého v městských lesích v roce 2023. OLH ve svém 
návrhu konstatuje, že v současné době graduje kůrovcová kalamita, 
která se nevyhnula ani městským lesům. V tuto chvíli je nutno reali-
zovat opatření, která by tuto kalamitu zmírnila či zpomalila a k tomu 
je potřeba přizpůsobit těžební zásahy a způsob prodeje dříví. Jedná 
se však pouze o zmírnění či zpomalení, protože konec kalamity nelze 
stanovit. Existuje v podstatě jediná možnost a zároveň povinnost jak 
s touto kalamitou bojovat. To znamená provádět těžbu a prodej dříví 
i za cenu méně příznivých cen na trhu, který je vinou celonárodní ka-
lamity nestabilní a ceny se mění takřka každý měsíc. Kůrovcové dříví 
navíc podléhá zkáze daleko rychleji než dříví syrové a čerstvé a tím pá-
dem se mění rychle i celková cena za jednotlivé sortimenty. Na tento 
stav je nutné reagovat dynamickým a pružným systémem prodejem 
dřeva. Dle OLH byl způsob prodeje realizovaný v minulých letech, kdy 
dřevo bylo těženo a sváženo na odvozní místa a až následně poptáván 
jeho prodej, nepružný a cenově nevyrovnaný.

Navrhováno proto je uzavřít smlouvu o prodeji dřeva s jediným 
odběratelem, který bude schopen realizovat nabídku dřevní hmoty 
z městských lesů za aktuální ceny dřeva na trhu a bude schopen dříví 
odebírat průběžně, aby neleželo zbytečně dlouho na skládkách. Jako 
odběratele vyrobeného dříví navrhuje OLH firmu PROFILes, s. r. o. se 
sídlem v Dolní Branné. Firma funguje na trhu již 15 let, hospodaří na 
lesních majetcích obcí i soukromníků nejen v našem regionu, ale i na-
příč republikou. Vykupuje dřevo všech sortimentů, má vlastní vozový 
park i finanční krytí, takže platí řádně v termínu a bez problémů. Důle-
žitým faktem je, že obchoduje se všemi významnými zpracovateli dře-
va v republice, kteří dnes určují ceny dříví na trhu. Ročně zobchoduje 
na 30 000 m3 dřeva. Rada města uzavření kupní smlouvy schválila. 

Výběrové řízení – 20230008 „FVS na MŠ Horní Rokytnice“ 
(fotovoltaika) 

Provedení výběrového řízení bylo projednáno a schváleno radou 
města na jednání dne 17. 4. 2023. 

V rámci výběrového řízení bylo přímo osloveno 7 uchazečů formou 
výzvy k podání nabídky a zadávací dokumentace k veřejné zakázce 
byla zveřejněna na profilu zadavatele města Rokytnice nad Jizerou 
a  na jeho webových stránkách. Ve stanovené lhůtě byly doručeny 
celkem 4 nabídky a jejich hodnocení bylo provedeno dne 12. 5. 2023 
radou města jmenovanou hodnotící komisí. Ve výzvě bylo stanoveno 
jediné hodnotící kritérium, a to nejnižší nabídková cena vztažená k in-
stalovanému výkonu, tedy Kč/kWpeak, která bude zjištěna z předlo-
ženého návrhu SOD a instalovaného výkonu. Dle tohoto kritéria bylo 
hodnotící komisí sestaveno výsledné pořadí nabídek, kdy nejlepší na-
bídkou byla vyhodnocena nabídka s pořadovým číslem 2, předložená 
uchazečem AC SOLAR s. r. o., U Plynárny 412, 101 00 Praha 10 - Michle, 
IČ: 28884183, s nabídkovou cenou ve výši 2.146.957 Kč včetně rezervy 
a DPH, kdy cena vztažená k instalovanému výkonu činí 44.007 Kč. Rada 
města zadání zakázky schválila. 

Domovní kniha – tištěná verze

Radě města byl předložen návrh na pořízení cca 100 kusů tištěného 
formuláře domovní knihy, která slouží jako evidence ubytovaných hos-
tů pro jednotlivé ubytovatele ve smyslu zákona o místních poplatcích 
a příslušné vyhlášky města. Město vždy nabízelo ubytovatelům vlastní 
listinnou podobu domovní knihy se znakem města s pevnou obálkou 
a vazbou V8, která měla reprezentativnější vzhled než v obchodech 
běžně dostupné formuláře. Tyto domovní knihy se však už po letech 
rozebraly a vzhledem k tomu, že řada ubytovatelů již vede knihy v elek-
tronické podobě, ze které je možné evidenci libovolně tisknout, není 
o tyto formuláře již takový zájem. Přesto je ze strany oddělení správy 
místních poplatků stále evidována i poptávka po domovní knize v pů-
vodní listinné podobě. Rada města proto schválila pořízení 100 kusů 
listinné podoby domovní knihy a pověřila místostarostu města Petra 
Kadavého zajištěním objednávky.

Schválení Dodatku č. 5 ke smlouvě o nájmu pozemků 
se spol. Spartak Rokytnice, a. s.

Radě města byl předložen návrh na uzavření dodatku č. 5 k nájem-
ní smlouvě o pronájmu centrálních parkovišť v Horní Rokytnici mezi 
městem a Spartak Rokytnice a. s. Předmětem Dodatku č. 5 k dlouho-
dobé smlouvě o pronájmu pozemku ze dne 20. 1. 2016 je rozšíření 
období, po které je možné ze strany nájemce společnosti Spartak 
Rokytnice a. s., Rokytnice nad Jizerou, provozovat veřejné parkoviště 
pro osobní automobily na parkovací ploše P4. Město se s nájemcem 
dohodlo, že parkovací plocha P4 bude ze strany nájemce provozová-
na rovněž v období od 17. 5. do 31. 10. 2023. Parkovné je stanoveno 
na 100 Kč (12 hodin a méně) a 200 Kč (24 hodin). Na užívání parko-
vací plochy P4 v tomto období by se vztahovalo nájemné B sjednané 
v  nájemní smlouvě, tj. částka ve výši 10 % z vybraného parkovného.
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Veřejné jednání zastupitelstva města dne 14. 6. 2023

Následující veřejné jednání Zastupitelstva města Rokytnice nad 
Jizerou se bude konat 14. června 2023 od 17.00 hodin v kultur-
ním domě. 

PROGRAM JEDNÁNÍ:
1) Úvod, schválení programu
2) Volba ověřovatelů zápisu a zapisovatelky
3) Schválení zápisu z minulého jednání ze dne 15. 3. 2023
4) Plnění rozpočtu města, návrh rozpočtového opatření č. 1/2023
5) Schválení účetní závěrky města za rok 2022
6) Schválení závěrečného účtu města za rok 2022
7) Žádost Sboru dobrovolných hasičů Rokytnice nad Jizerou 

o  poskytnutí návratné finanční výpomoci
8) Schválení Memoranda o spolupráci se spol. Spartak Rokytni-

ce, a. s.
9) Prodeje, odkupy, směny pozemků a majetku města
10) Organizace Základní školy, Rokytnice nad Jizerou a Domu dětí 

a mládeže Pod Střechou
11) Žádosti o změnu územního plánu Rokytnice nad Jizerou
12) Informace o dotacích

13) Změna Pravidel pro zadávání zakázek malého rozsahu městem 
Rokytnice nad Jizerou

14) Schválení Vícestranné smlouvy o společném postupu zadavate-
lů při centralizovaném zadávání a o zmocnění centrálního zada-
vatele s městem Semily na nákup plynu

15) Zpráva o činnosti rady města za uplynulé období
16) Diskuse
17) Závěr

Veřejné jednání zastupitelstva města se výjimečně koná v kul-
turním domě v Rokytnici nad Jizerou, neboť po projednání bodů 
programu bude od 18.30 hodin následovat představení nové 
 vizuální identity města Rokytnice nad Jizerou.

 � Zápisy z jednání zastupitelstva města, včetně rozprav a disku-
sí k jednotlivým bodům, jsou v plném znění formou audiovizu-
álního záznamu ZM zveřejněny na webových stránkách města 
www.mesto-rokytnice.cz. Na stejném místě jsou zveřejněny zápisy 
z jednání rady města a zastupitelstva města v písemné podobě. 

 � Nově jsou na webových stránkách města v předstihu zveřejňovány 
i podklady k jednání veřejného jednání zastupitelstva města.

Třídění textilu, obuvi a módních doplňků 
V Rokytnici nad Jizerou jsou v současné době umístěny 4 kontejne-

ry na textil, a to 1 žlutý Diakonie Broumov a 3 menší bílé spol. Textil 
Eco. Dva kontejnery jsou umístěny u čp. 272 v Dolní Rokytnici (pod 
sídlem drobných služeb), jeden je umístěn za budovou radnice a jeden 
naproti hospůdce U Vocta. 

Odpadní textil je jedním z nej-
problematičtějších odpadů na svě-
tě. Nelze ho jednoduše recyklovat. 
Jedinou možností je znovupoužití. 
Naprostá většina nepoužitelné-
ho textilu se skládkuje a pálí. Ně-
který použitý textil je možné dále 
využívat. To však neznamená, že 
se bude běžně zpracovávat jako 
třeba papír nebo některé plasty. 
A pokud textil recyklovat lze, tak 
jen ve velmi omezeném množství. 
Nicméně textil lze třídit, prodávat 
a opět nosit.

Městský úřad informuje
Jak a co vhazovat do kontejnerů na textil

 � Do kontejnerů na textil vhazujte oděvy vždy uzavřené v pytli nebo 
igelitové tašce.

 � Vhazujte pouze ty oděvy nebo textilie, které je ještě možné dále no-
sit a používat.

 � Nevhazujte vyloženě obnošené kusy šatstva, roztrhané, znečištěné 
nebo jinak znehodnocené kusy nebo spodní prádlo. Mějte na pa-
měti, že oblečení, které do kontejneru vložíte, by mělo dál plnit svůj 
účel, pro který vám již nevyhovuje. Do kontejnerů tedy nevhazuj-
te již nenositelné a nepoužitelné textilie.
 
PYTLE NA ODPADNÍ TEXTIL DO DOMÁCNOSTÍ – novinka 

Město Rokytnice nad Jizerou nově zabezpečilo pro sběr textilu 
i  pytle do domácností. Tyto pytle jsou čiré (transparentní) a zájemci si 
je mohou vyzvednout na městském úřadě v centrální pokladně nebo 
informačním centru zdarma, jako například pytle na plast nebo na pa-
pír. Odkládají se stejně jako ostatní pytle ke svozové trase nebo místům 
pro odkládání tříděného odpadu k velkoobjemovým kontejnerům.

Do těchto pytlů lze odkládat i textil, pro který už není další využi-
tí. Například obnošené a poničené oblečení, obuv, kabelky, vyřazený 
užitkový textil (záclony, povlečení, ubrusy…). Do pytlů ale lze odkládat 
i textil dále využitelný. Tyto pytle a textil z nich je primárně tříděn a jsou 
vybírány kusy pro další využití a nošení, až poté je zbytkový odpadový 
textil odvezen k likvidaci. 

V žádném případě do pytlů neodkládejte textil znečištěný, 
mastný, mokrý nebo netextilní materiály.

DŘEVO
Na sběrném dvoře v Rokytnici nad Jizerou byl v červnu umís-

těn velkoobjemový kontejner pro odkládání a třídění dřeva. Tím-
to krokem dojde ke zlepšení cílů obce v oblasti třídění odpadů a ke 
značné úspoře nákladů za svoz a likvidaci objemného odpadu na 
skládce, kde dřevo dosud končilo.

Obsluha sběrného dvora je poučena, které dřevěné odpady jsou 
vhodné k další recyklaci a které je bohužel nutné již odložit do objem-
ného odpadu a odvézt na skládku. 
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Vzhledem k následné recyklaci dřeva je důležité dodržovat, 
co do kontejneru odložit.

DO KONTEJNERŮ PATŘÍ:

 � povrchově neupravené dřevo (desky, sloupky, trámy, krovy, prk-
na…),

 � lepené dřevo – lepené desky z více vrstev, 
 � třívrstvé dřevěné podlahy (bez ploch s lepidlem),
 � bedýnky na ovoce povrchově neupravené a čisté, čisté palety, 
 � surové a laminované dřevotřískové desky (příměs MDF/HDF a pra-

chu do 3 %),
 � dřevěný nábytek z masivního dřeva nebo dřevotřískových desek 

(regály, komody, kuchyně…), vyjma HDF desek zadních částí nábyt-
ku,

 � stavebně konstrukční OSB desky,
 � bednící desky (lepené ve třech vrstvách, žlutá, ne černá překližka). 

Součástí mohou být hřebíky, šrouby, kovové spony, kování, 
klíny. Naopak součástí nemohou být masivní kovové části nad 
10 mm.

DO KONTEJNERU NA TŘÍDĚNÍ DŘEVA NEPATŘÍ 
(není vhodné k další recyklaci): 

 � okna, okenní rámy, dveře, dřevěné zárubně povrchově upravené 
a ošetřené ochrannými prostředky.

 � impregnované a ostatní povrchově upravené dřevní odpady z exte-
riéru (ploty, zahradní nábytek, zahradní domky…),

 � shnilé a ztrouchnivělé dřevo, 
 � ozdobné součásti nábytku a oken jako je železo, sklo, beton, čalou-

nění, textil a hrubé kovy nad 10 mm, 
 � dřevo znečištěné asfaltem, lepenkou nebo plastem, 
 � lepené parketové podlahy, laminátové podlahy, 
 � znečištěné palety, 
 � dřevovláknité izolační desky, multiplexové desky a desky s proti-

skluzem, 
 � dřevovláknité izolační desky, MDF desky.

Nová zelená úsporám Light – rozšíření 
dotace na solární ohřev vody 

Program Nová zelená úsporám Light poskytuje finanční pro-
středky na výměnu oken, dveří nebo zateplení fasády, střechy či pod-
lahy domácnostem, jejichž členové pobírají důchod (starobní nebo in-
validní 3. stupně) a domácnostem, které pobírají příspěvek na bydlení.

Nově lze dotaci čerpat i na solární ohřev vody. Původní opatření na 
zateplení domu jsou zachována, odpovídá jim maximální výše dota-
ce 150 tis. Kč (s ohledem na zvolený typ opatření). Solární ohřev vody 
lze zvolit buď fototermický nebo fotovoltaický. Tomu odpovídá dotace 
90 tis. Kč. Při kombinaci lze čerpat dotaci až ve výši 240 tis. Kč.

Do výzvy může být předložena jedna žádost na jeden rodinný dům 
(trvale obývaný rekreační objekt). Platí přitom, že ten, kdo již požádal 
o dotaci na zateplení (do 30. 4. 2023), může nyní požádat ještě o dotaci 
na solární ohřev vody (na zateplení již ne).

Bližší informace zájemci naleznou na webových stránkách: 
https://novazelenausporam.cz/nzu-light/

Zájemci také mohou využít nabídku MAS Přijďte pobejt!, která se 
týká bezplatné pomoci s administrací projektu.

Informace naleznete zde:
www.maspridtepobejt.cz v záložce Aktuality 

Kontakt na zaměstnance MAS:
Ing. Anna Chvalina Hančová – 734 548 207, masjilemnice@seznam.cz 
(osobní konzultaci si domluvte telefonicky nebo e-mailem).

Informace o rušení poboček 
České pošty v Rokytnici na Jizerou
Počínaje 1. červencem bude Česká pošta zajišťovat dostup-

nost poštovních služeb podle nově platné legislativy. Ta stávající 
počítala s 3 200 poštami po celé České republice, nově bude po-
dle parametrů Českého telekomunikačního úřadu možné zajistit 
pokrytí poštovních služeb 2 900 pobočkami. Na základě nových 
legislativních parametrů bude 300 poboček nepovinných a ty 
Česká pošta z ekonomických důvodů ruší bez náhrady.

V praxi to znamená, že bude v Rokytnici nad Jizerou k po-
slednímu červnu uzavřena 1 poštovní pobočka z celkového 
počtu 2. Konkrétně se jedná o poštu: Rokytnice nad Jizerou 3.

Provoz na poště Rokytnice nad Jizerou 1 zůstává beze 
změn.

K tomuto kroku Česká pošta přistupuje z důvodu klesající po-
ptávky po tradičních poštovních službách, která se za posledních 
pět let snížila o 40 %. Na této skutečnosti má největší podíl digi-
talizace, díky níž lze řadu služeb zařídit v on-line prostředí, nikoli 
osobní návštěvou pošty. 

Český telekomunikační úřad tyto změny reflektoval a upravil 
parametry rozložení poboček ve svých normách. 

Nově tak každá obec s počtem obyvatel nad 2 500 nemusí mít 
poštu v docházkové vzdálenosti do dvou kilometrů, ale do tří. 
Klientům, jejichž pošta byla zrušena, zajistí nově spádové pošty 
dostatečnou kapacitu pro jejich obsluhu a požadovaný standard 
služeb. O přiřazení pod novou spádovou (ukládací) poštu budou 
všichni klienti včas informováni.

Snížení počtu poboček bylo stanoveno podle parametrů Čes-
kého telekomunikačního úřadu, konkrétní pošty pak byly vybrány 
podle návštěvnosti klientů, podle počtu uskutečněných transakcí, 
ekonomické rentability svého provozu a podle kritérií, jež jsou dů-
ležitá z pohledu klienta, jako jsou např. bezbariérový vstup nebo 
dostupnost MHD.

K 30. 6. 2023 bude uzavřena pobočka České pošty v Horní Ro-
kytnici.
Zůstává otevřená pobočka v Dolní Rokytnici.

Otevírací doba

Česká pošta – Rokytnice nad Jizerou 1
DOLNÍ ROKYTNICE 360

PO 10.00 – 12.00 13.00 – 18.00
ÚT 8.00 – 12.00 13.00 – 16.00
ST 10.00 – 12.00 13.00 – 18.00
ČT 8.00 – 12.00 13.00 – 16.00
PÁ 8.00 – 12.00 13.00 – 16.00

PRAKTICKÝ LÉKAŘ
MUDr. Živorad Peševski

Dovolená 
3. - 14. 7. 2023

Zástup: 
MUDr. Všetičková, Harrachov 84, tel.: 734 558 247
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Žadatel Název projektu Schválená 
výše dotace

1 Zemex s. r. o. Biohovězí Food Festival 10.000 Kč
2 Klub vojáků v záloze Rokytnice nad Jizerou Provoz střelnice a zvyšování brannosti obyvatelstva 3.000 Kč
3 Depozitum Bastet z. s. Lékařská péče o nalezené kočky 5.000 Kč
4 Horská služba Podpora celoroční činnosti okrsku HS Rokytnice nad Jizerou 20.000 Kč
5 Muzeum a galerie Starý kravín z. s. Propagační materiál (skládací leták) 5.000 Kč
6 KČT Rokytnice nad Jizerou Turistické akce KČT na rok 2023 13.000 Kč
7 Klub důchodců Aby nikdo nebyl sám 8.000 Kč
8 Post Bellum, z. ú. Výročí roku 2023 v milnících 20. století 20.000 Kč
9 Domov důchodců Rokytnice nad Jizerou Putování s Krakonošem – 9. ročník 6.000 Kč
10 SDH Rokytnice nad Jizerou Činnost kroužku Mladí hasiči 12.000 Kč
11 SDH Rokytnice nad Jizerou Hasičský ples 4.000 Kč
12 Hák Zdeněk Horolezecká činnost 13.000 Kč
13 Spolek pro obnovu hudebního života 

v Rokytnici nad Jizerou, z. s. BARLEN Ensemble
Rokytnice zní 2023 – Hudebně-literární dny v Rokytnici nad 
Jizerou

28.000 Kč

14 TJ Spartak Rokytnice nad Jizerou, z. s. - oddíl kuželek RNL 2023 - Rokytnická neregistrovaná liga - kuželky 5.000 Kč
15 Ski klub Masters Rokytnice nad Jizerou Reprezentace na závodech EP a SP Downhill a Downtown 4.000 Kč
16 Vančura Václav, Navrátilová Veronika, Vančurová Anežka Reprezentace na mezinárodních závodech v mushingu 13.000 Kč
17 Spolek Soví vrch Dětský tábor Mařenice - údržba táborového vybavení 10.000 Kč
18 Myslivecký spolek Hořec Podpora činnosti Mysliveckého spolku Hořec 4.000 Kč
19 Myslivecký spolek Hořec Vybavení mobilní kuchyně 3.000 Kč
20 TJ Spartak Rokytnice nad Jizerou, z. s. - ASPV Dětská olympiáda 18.000 Kč
21 TJ Spartak Rokytnice nad Jizerou, z. s. - Alpin klub Skialpinistické závody  „O Dřevěného Krakonoše 2023“ 8.000 Kč
22 TJ Spartak Rokytnice nad Jizerou, z. s. - Lyžařský klub Horský běh Rokytnice nad Jizerou -  Dvoračky 10.000 Kč
23 TJ Spartak Rokytnice nad Jizerou, z. s. - Fotbal Fotbalové branky 20.000 Kč
24 TJ Spartak Rokytnice nad Jizerou, z. s. - Oddíl kuželky Kuželkářský kemp v Želistrzewu 5.000 Kč
25 TJ Spartak Rokytnice nad Jizerou, z. s. - Alpin klub Řepočetův běh 4.000 Kč
26 TJ Spartak Rokytnice nad Jizerou, z. s. - Paraglide Club Vo zlámanou grešli 10.000 Kč
27 TJ Spartak Rokytnice nad Jizerou, z. s. - Stolní tenis NOLA Cup 2.000 Kč
28 Červinka Milan Nohejbalový turnaj 7.000 Kč
Celkem 270.000 Kč

DOTAČNÍ PROGRAM města Rokytnice nad Jizerou 2023
Přehled podpořených projektů

V rámci Dotačního programu města bylo pro rok 2023 rozděleno 270.000 Kč.
Rada města schválila přiznání dotace všem 28 přihlášeným projektům.

Jsme rodina žijící v Rokytnici 10 let s potřebou většího prostoru.
Do budoucna se nebráníme pozdějšímu odkupu podle možností.

Děkujeme za jakékoliv nabídky.

Tel.: 736 736 444
E-mail: muchmore@seznam.cz
nebo předat kontakt 
s nabídkou do infocentra

!!! HLEDÁME DO DLOUHODOBÉHO PRONÁJMU !!!
rodinný dům se zahradou, 

případně i menší nevyužitý penzion v Rokytnici nad Jizerou.
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Základní škola

Výlet 1. a 2. třídy do Sedmihorek
Ve dnech 9. - 11. května strávily naše třídy tři krásné dny 

v malebném prostředí Českého ráje.
Pobyt jsme zahájili v herně Mlýn, kde se děti opravdu 

vyřádily.
V rámci programů Střediska ekologické výchovy jsme 

se vydali na pastvu za ovcemi, kozami a jejich mláďaty. Děti 
se pomazlily s malinkými čtyřdenními morčátky a odvážlivci 
si dokonce pohladili i krajtu královskou. Druháci se naučili 
zpracovat vlnu, ze které si potom vytvořili plstěné výrob-
ky. Prvňáci se učili vnímat les všemi smysly a namíchali pro 
zvířátka voňavý lesní parfém. V příjemném prostředí lesa 
jsme řešili přírodovědný kvíz. 

Do Sedmihorek za námi zavítal i V. Vančura a jeho zá-
chranářský pes Origami. Děti si na vlastní kůži vyzkoušely, 
jak probíhá hledání ztraceného člověka. 

Během výletu čekalo na děti překvapení v podobě slaňo-
vání, které si pro ně připravili pan Patočka s panem Vanču-
rou. V očích dětí, které slaňovaly poprvé v životě, jsme viděli, 
jak se prvotní strach mění v nadšení.

Výlet jsme ukončili večerní diskotékou. Děti si odvezly 
domů spoustu nových zážitků. 

Na závěr přidáváme veliké poděkování paní L. Lukešové, 
paní A. Pičmanové, panu B. Patočkovi a panu V. Vančurovi, 
kteří s námi ve svém volném čase jeli a velmi nám pomohli.

J. Kantová a J. Pokorná
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V týdnu od 15. května strávila třetí a čtvrtá třída ZŠ na škole v pří-
rodě v penzionu Podháj v Sedmihorkách. Všichni jsme si čas strávený 
v Českém ráji skvěle užili. Naše tlupa 3. A se vrátila zpět v čase a měla 
možnost zažít dobu lovců mamutů na vlastní kůži. Podnikli jsme vý-
pravu na dno moře, a dozvěděli se zajímavosti o vzniku pískovcových 
skalních měst i o prvním osídlení pravěkých lovců pod skalními pře-
visy. Setkali jsme se s pračlověkem Tondou, který za námi přijel ve 
vlastnoručně vyrobeném oděvu z jelení kůže. Tonda nás mimo jiné 
naučil vyrábět štětce a barvy nebo rozdělávat oheň. Kluci v čele s ná-
čelníkem si také vyzkoušeli vyrobit kopí, včetně břidlicových hrotů 

Třeťáci zažili v Sedmihorkách 
pravěk na vlastní kůži

a následně ulovit kořist. Mezitím dívky v čele s matkou rodu namlely 
mouku, uhnětly těsto, vytvarovaly placky, které jsme na závěr všichni 
s chutí  snědli. Ve zbývajícím čase si děti vybrousily břidlicové šperky 
a zkoušely naštípat dříví  kamennou sekerou. Nechyběl ani ranní lov, 
otužování a výlety do skalního města. 

Na závěr se nám podařilo objevit posvátnou jeskyni a každý měl tak 
možnost odnést si domů na památku svého trilobita. Věřím, že tyto 
zážitky z pravěku se dětem natrvalo vryjí do paměti, a že zkušenos-
ti využijí nejen v hodinách dějepisu. Děkujeme všem, kteří náš pobyt 
podpořili.

Blanka Herčíková
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Čvrťáci v Sedmihorkách
Také čtvrtá třída navštívila v květnu v rámci 

školy v přírodě Sedmihorky. Byla zde v rámci 
„Vesmírné expedice - Mise M“, která měla za 
úkol vyškolit specialisty pro záchranu planety 
Merope. 

Účastníci expedice se seznámili s technika-
mi přežití, s důležitostí ochrany vody a přírody. 
Trénovali jsme týmového ducha i vlastní fyzičku 
při otužování a sportovních aktivitách, nebáli 
jsme se při zkoumání noční přírody ani při ve-
černí týmové bojovce. Poznali jsme souhvězdí 
letní oblohy, naučili se rozdělávat oheň, umlít 
mouku a upéci si chlebové placky. A protože 
jsme se učili od těch nejlepších (pravěkých i sou-
časných), přivezli jsme domů celou řadu vyško-
lených „specialistů“ a Planeta Merope se o svou 
budoucnost opravdu nemusí bát...

M. Hnyková

Absolventi 2023
S radostí oznamujeme, že všichni letošní deváťáci jsou přijati ke studiu na středních školách. Slavnostní rozloučení s vycházejícími žáky 

proběhne 22. června v obřadní síni MěÚ.
Marie Jónová
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Úspěch ve finále 
Finanční gramotnosti
Žáci naší školy Adéla Hančová, Karolína Holcová a David Šmika 

z 5. A se 28. dubna zúčastnili finále soutěže Finanční gramotnost, 
která se konala v Praze v České národní bance. 

V konkurenci družstev ze všech krajů České republiky se umístili na 
krásném 3. místě. 

Gratulujeme a přejeme mnoho úspěchů v dalších ročnících této 
soutěže. 

Renata Hančová

Pálení čarodějnic ve školní družině
V dubnu se děti ze školní družiny věnovaly oblíbenému tématu 

 „Čarodějnice“. 

Nejenže ztvárnily svou představu o čarodějnicích na velkém for-
mátu, ale vařily kouzelné lektvary, poznávaly byliny včetně jejich ma-
gických účinků, seznamovaly se s historií a nakonec i s hysterií kolem 
osob označovaných jako čarodějnice z dob naštěstí dávno minulých. 

Toto tajemné téma jsme společně zakončili večerem plným tance 
„Wednesday“, stezkou plnou hádanek a místo čarodějnic děti hodily 
do ohně svitky s napsanými špatnými vlastnostmi, kterých by se rády 
zbavily. Nakonec došlo i na opékání špekáčků. A aby se nám všem lépe 
usínalo, pustili jsme si nádhernou a trochu strašidelnou pohádku od 
Karla Zemana „Čarodějův učeň“.

Vychovatelky ŠD

KRKONOŠSKÁ 
KUCHYNĚ

sobota 
23. 7. 2023

Dolní náměstí, 
Rokytnice nad Jizerou

Den plný krkonošských 
specialit, dobrot 
a zábavy pro všechny



13

Školní fórum a anketa

Prostřednictvím Školního fóra se Národní síť Zdravých měst ČR 
snaží povzbudit mladou generaci k zapojení do otázek zkvalitnění 
života a rozvoje školy a obce.

V naší škole se 10. května sešlo 25 žáků z 5. – 9. třídy. Rozdělili se 
do 5 skupinek, ve kterých se zamýšleli nad tím, s čím jsou v naší obci 
a ve své škole spokojeni a co se jim líbí. Diskutovali o tom, co by se 
mohlo zlepšit. O svých nápadech pak ve skupince hlasovali a nejlepší 
nápady poslali do finále. V kole o obci dali nejvíc hlasů opravě silnice, 
vybudování skateparku a opravě koupaliště.

V části o škole jsme nezůstali jen u názorů 25 žáků, ale zapojili jsme 
i jejich spolužáky z uvedených tříd do školní ankety. Takže u dětí vede 
přání využívat ve škole mobilní telefony, mít bufet – automat a o tře-
tí místo se dělí návrh trávit polední přestávku na zahradě s návrhem 
 relaxační místnosti.

Z úst moderátora zaznělo, že jsou v ČR jen dvě města, která uvolní 
určitý finanční obnos na realizaci návrhů, budou-li reálné, a Rokytnice 
je jedním z nich. 

A už během letošních prázdnin se bude vítězný návrh realizovat.

I. Antošová

Výsledky ŠKOLNÍHO FÓRA 

Zástupci 5. – 9. třídy navrhli hned 20 projektů ke zkvalitnění života 
ve městě a ve škole. 

Výsledky MĚSTO (TOP 10 projektů):
 1. Oprava silnice 15 bodů
 2. Skatepark 10 bodů
 3. Oprava koupaliště 7 bodů
 4. Obnova kina 7 bodů
 5. Zlepšit podmínky života pro občany 7 bodů
 6. Oprava staré jídelny 6 bodů
 7. Supermarket 2 body
 8. Zlepšit vzhled náměstí 0 bodů 
 9. Využít bývalou budovu KB 0 bodů
 10. Vylepšení posilovny 0 bodů 

Výsledky ŠKOLA (TOP 10 projektů)  
 1. Možnost jít o přestávce na zahradu 19 bodů
 2. Školní hřiště 16 bodů
 3. Používání mobilních telefonů 10 bodů
 4. Relaxační místnost 8 bodů
 5. Možnost nákupu svačin o velkých přestávkách v Tescu 1 bod
 6. Modernizace šaten 0 bodů
 7. Více času na informatice 0 bodů
 8. Modernizace školní jídelny 0 bodů
 9. Židle - novější, pohodlnější 0 bodů
 10. Vybavení odborných učeben 0 bodů

Po skončení hlasování byly výsledky okomentovány a žákům 
bylo vysvětleno, co je možné realizovat a co bohužel možné není. 
Výsledky týkající se města okomentoval místostarosta Petr Kada-
vý a argumenty k výsledkům hlasování pro školu pak paní ředitelka 
Mgr. Blanka Zemánková. 

Ne všechny body může město ovlivnit (např. soukromí vlastníci ob-
jektů) a zrovna tak ne všechny body je možné realizovat ve škole.

Následně pak proběhla v těchto třídách ŠKOLNÍ ANKETA, do které 
již byli zapojeni všichni žáci ve třídě. Vybírali z 20 projektů, které jejich 
spolužáci navrhli na školním fóru. Navíc mohli doplnit vlastní návrh, co 
by se dalo ve škole zlepšit.

Výsledky ŠKOLNÍ ANKETA

 1. Používání mobilních telefonů 46 bodů
 2. Bufet – automat 26 bodů
 3. Relaxační místnost 12 bodů  
 4. Možnost jít o přestávkách na zahradu 12 bodů
 5. Jídla na přání, pestřejší výběr příloh 11 hlasů
 6. Vybavení v tělocvičně, cvičební pomůcky 8 bodů 
 7. Židle – novější, pohodlnější 7 bodů 
 8. Školní rozhlas 5 bodů
 9. Vybavení odborných učeben 4 body 
 10. Modernizace šaten 3 body 

Jako vítězný projekt, který bude podpořen ze strany města finanč-
ní částkou 25.000 Kč, byl vybrán projekt Relaxační místnost (relaxač-
ní/odpočinkové zóny ve třídách).

Akce se konala v rámci projektu Zdravé město, na který byla po-
skytnuta dotace z programu Libereckého kraje na podporu místní 
Agendy 21.

Tato akce probíhá v rámci projektu „PART-NET“, 
podpořeného grantem z fondů EHP 2014 – 2021

letní
Zábavný den 

v Přírodním divadle

PŘÍROĎÁK
sobota 12. 8. 2023
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Dolní mateřská škola
Na besedě Ptačí domečky s paní Kamilou Nývltovou z Ekocentra 

Vrchlabí jsme si povídali o tom, které ptáčky můžeme v našem okolí 
zahlédnout a jak hnízdí, jak je můžeme chránit. Na přednášce s námi 
byli i naši rodiče, kteří se také zapojili do zajímavých her.

Mezigenerační spolupráce – navštívili jsme domov seniorů s krát-
kým programem a společnými aktivitami pro klienty (skládání puzzle, 
společenské hry, karetní hry, pexeso…). Děkujeme za krásný zážitek 
a těšíme se na příští návštěvu.

Svátek čarodějnic jsme osla-
vili na zahradě MŠ letem na koš-
těti, výrobou lektvarů a setkáním 
s čarodějnicí Elvírou. Na závěr 
jsme si pochutnali na ohnivé sva-
čině (opečeném buřtíku).

Na Mezinárodní den rodiny 
jsme uspořádali na zahradě tvoři-
vé dílničky pro rodiče i prarodiče. 
Zazpívali jsme si písničky, zahráli 
hudební pohádku,  ozdobili srd-
cové perníčky, navlékli korálky.

Koncem května jsme se vydali za zvířátky do ZOO Liberec.  Slyšeli 
jsme řev krále zvířat, zažili poplach stráže u surikat…

WOW! English – je naše oblíbená angličtina se Stevem a Maggie. 
Získali jsme certifikát za to, co už umíme. See you soon Steve and Ma-
ggie!

Hurá karneval!!! – oblékli jsme se do masek, napekli dobroty, vy-
robili 3 druhy zdravé domácí šťávy, vyzdobili zahradu a těšili se na 
návštěvníky. Příjemné odpoledne jsme si užili při hudbě, tanci, hrách 
a společné zábavě.

V rámci tématu Ti, co nám pomáhají IZS jsme se zúčastnili návště-
vy hasičské stanice v Rokytnici nad Jizerou, kde pro nás byl připravený 
zábavný edukační program. 

Děkujeme sboru dobrovolných hasičů za skvěle připravenou ukáz-
ku hasičského řemesla a těšíme se na akci Cvičné písknutí u nás ve 
školce.

Těšíme se na červnové indiánské léto a prázdniny.
Dráčci předškoláci    

(www.msdolnirokytnice.cz)
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Horní mateřská škola
Máme tu závěrečný měsíc letošního školního roku a my se hlásíme 

s předposledními zprávičkami ze „Žluté školičky“. Bývá zvykem, že 
konec roku je nabitý akcemi, nejinak je tomu i tentokráte. Zde nabízí-
me ohlédnutí za uplynulými měsíci…

 � 19. 4. Zápis do ZŠ – naši předškoláčci vstoupili prvním krůčkem do 
další životní etapy.

 � 20. 4. Ukliďme Česko – obě oddělení se zapojila do úklidu naší vís-
ky, odměnou za perfektně odvedenou práci byla nemalá zásoba 
pastelek pro děti od zástupců našeho města.

 � 22. 4. Vítání občánků – předškoláci přivítali pásmem básniček 
naše nejmenší občánky.

 � 24. 4. Aprílový týden – celý tento týden patřil barvám - modré pon-
dělí, zelené úterý, červená středa, černý čtvrtek a bílý pátek.

 � 27. 4. Čarodějnický den – děti procházely čarodějnickou stezku, 
na které plnily úkoly. Odměnou jim pak byly sladkosti z nalezeného 
pokladu a řidičský průkaz na koště.

 � 16. 5. Výlet na Františkov – spojený s razítkem do mapy Putování 
za Krakonošovým pokladem a opékáním buřtů u Starého kravína, 
které nám perfektně nachystala Jana „Brožka“ Brožová (mooooc 
děkujeme).

 � Screeningové vyšetření očí
 � 30. 5. Besídka k svátku maminek – opožděně, ale s o to větším 

nadšením… Po tradiční části s básničkami, písničkami a tanečky če-
kal na maminky kromě dárečků i voucher do kadeřnictví, na masáž 
a na občerstvení. Odpoledne jsme si všichni opravdu velmi užili 
a maminky odcházely domů krásné a zrelaxované.

 � 31. 5. Výlet na kapličku a k Huťskému vodopádu – opět v rámci 
projektu města Putování za Krakonošovým pokladem se třída Be-
rušek vypravila na kapličku a třída Sluníček na „Huťák“. Pomalu se 
nám hromadí všechna razítka a děti se už nesmírně těší na poklad, 
který na ně v místním infocentru čeká.

 � 1. 6. Dětský den – jsme oslavili na zahrádce v maskách diskotékou 
a hrami.

Na konci května jsme ukončili kroužek keramiky v DDM. Tímto by-
chom chtěli moc a moc poděkovat Lence Mařasové za super hodiny 
a super výrobky, které se všem velmi líbily. Čekají nás také poslední 
hodiny plavání, které si díky krásnému počasí zpestřujeme po plavání 
návštěvami zámeckého parku a dětského hřiště.

A co nás v nejbližších dnech čeká?
 � Výlet do ZOO
 � Cirkus ve školce
 � Návštěva Domova důchodců
 � Návštěva 1. třídy
 � Návštěva domova U nás
 � Besídka ke Dni otců
 � Maturita předškoláků
 � Přespání předškoláků ve školce

S přáním krásných slunečných dnů se s vámi loučí dětičky a kolektiv 
pracovníků ze „Žluté školičky“.
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DDM Rokytnice nad Jizerou

POHÁDKOVÝ DĚTSKÝ DEN 2023
První červnovou sobotu tradičně ožil areál přírodního divadla po-

hádkovým ruchem. DDM opět pořádal oslavu dne dětí – příchozí čeka-
lo osm pohádkových stanovišť. Děti dostávaly hrací kartu, do které 
sbíraly razítka, když byla plná, mohly si na podiu vybrat svou odměnu. 

Příjemnou letní atmosféru dotvářela hudební kulisa vytvořená DJ 
Filipem Skřiváčkem a občerstvení podávané hasiči. 

Děkujeme všem sponzorům, díky kterým mohly být odměny sku-
tečně hodnotné, i všem, kteří obsluhovali stanoviště a věnovali se dě-
tem.
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Zdravíme z DDM a hlásíme, že se dne 13. 5. 2023 uskutečnil dal-
ší ročník outdoorového závodu ROKYTNICKÝ DRSOŇ. Počasí nám 
přálo a Krakonoš poslal trochu deště, až když byl odměněn poslední 
závodník.

Závodu se zúčastnilo přes 100 
závodníků. Nejpočetnější byla 
kategorie MŠ - v doprovodu ro-
dičů a kategorie 1. – 5. třída. Obě 
kategorie jsme rozdělili na více 
skupin. Po doběhnutí dětí z  MŠ 
do cíle na tom byly děti často lépe 
než doprovázející rodiče J. 

Kategorie 6. – 9. třída nebyla 
tak početná a tímto děkujeme 
všem odvážným, že si přišli za-
běhnout závod. 

Děkujeme také dospělým, kteří bojovali o umístění v cíli a ještě si 
závod užili. V tomto ročníku jsme prodloužili běh potokem a přidali 
ještě další stanoviště, celkem závodníci absolvovali deset stanovišť, 
předškolní závodníci stanovišť šest. 

Děkujeme Evě a Petrovi Kadavým za poskytnuté občerstvení a zá-
zemí, skiareálu Pařez za prostor, ASPV a Horské službě Rokytnice nad 
Jizerou za pomoc na stanovištích a zdravotnický dozor a DJ Filipu Skři-
váčkovi za hudební doprovod. 

V ROKYTNICKÉM DRSOŇOVI odměnu získává každý, kdo se dosta-
ne do cíle. Vítěz je samozřejmě jenom jeden.

A naše heslo? „Drž se prvního, třeba to dáš!“

Jsme moc rádi, že závod dokončili všichni, nikdo se nezranil a nála-
da byla výborná. Doufáme, že se příští rok zase uvidíme, a těšíme se 
na další odvážné závodníky. 

Markéta Petrovická

ROKYTNICKÝ DRSOŇ
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Proběhlé akce

Den Země
Den Země je každoroční celosvětová událost organizovaná 22. dub-

na a je zaměřená na propagaci a podporu ochrany životního prostředí. 
Letos byl u nás Den Země slaven poprvé. Díky krásnému počasí a bo-
hatému programu byl tento den oslaven s hojnou účastí místních i tu-
ristů. Součástí tohoto dne byl program Tonda Obal, který zábavnou 
cestou učí třídit odpady a informuje o jejich dalším využití, přijel k nám 
popelářský vůz z Eko-Jilemnicko, na kterém si děti mohly vyzkoušet 
vysypat odpad z popelnice. Po celé odpoledne probíhalo promítání 
v mobilním planetáriu, místní podnikatelé měli možnost prodávat 
své produkty a hudební okénko vyplnila Nikita a Filip. Děkujeme 
SDH Rokytnice nad Jizerou za zajištění občerstvení, DDM za krásně 
připravený aktivní i naučný program, firmě EKO-KOM za zapůjčení 

skákacího hradu, skautům a skautkám z oddílu Ledňáček za připra-
vení stezky pro Den Země a společnosti EMBA, spol. s r. o. za věcné 
odměny a užitečné informace. 

Těšíme se zase příští rok na pokračování. 

Akce se konala v rámci projektu Zdravé město, na který byla po-
skytnuta dotace z programu Libereckého kraje na podporu místní 
Agendy 21.

Ukliďme Česko
V pátek a sobotu (21. – 22. 4.) se město Rokytnice nad Jizerou za-

pojilo do celorepublikové akce Ukliďme Česko. Po celou dobu bylo 
krásné počasí a celkem se zapojilo 296 dobrovolníků, z toho 252 dětí 
ze základní školy a obou mateřských škol. Každá skupina měla za úkol 
projít a uklidit jednu část města, která byla předem vytipována. Nako-
nec se povedlo nasbírat kolem 350 kg odpadu.

Všichni účastníci byli odměněni drobnými dárky nebo občerstve-
ním.

Akce se konala v rámci projektu Zdravé město, na který byla po-
skytnuta dotace z programu Libereckého kraje na podporu místní 
Agendy 21. 

Všem dobrovolníkům děkujeme za pomoc. Doufejme, že nám 
 Rokytnice vydrží dlouho čistá.
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Rokytnice nad Jizerou, Paseky nad Jizerou a Jablonec nad Jizerou 
jsou tři krásná místa, které spojuje řeka Jizera a uprostřed skalní vrch 
Stráž.

A právě tato místa vám manželé Smetanovi v kresbách přiblíží. Mů-
žete se těšit malovanými pohledy na majestátní hory, stejně tak jako 
zachycenou krásou zdejších staveb.

Výstava je prodejní s možností rezervace v Městském informačním 
centru a koupí obrazu po jejím skončení.

Současně jsou už nyní v prodeji stolní KALENDÁŘE Rokytnice 
nad Jizerou na rok 2024 s kresbami a obrazy manželů Smetanových. 
 Můžete si je zakoupit v Městském informačním centru.

OTEVÍRACÍ DOBA 
pondělí – pátek 9.00 – 17.00 hod.
sobota 9.00 – 13.00 hod. (o prázdninách do 15.00 hod.)

Nová výstava v radniční věži vám nabídne nádherné obrazy zdejší 
krajiny a chaloupek v kresbách a obrazech Jarmily a Jana Smetano-
vých.

Výstava Tři místa nad Jizerou pod Stráží

Sobota 13. 5. 2023 patřila poctě rodu Harrachů. V kostele sv. Micha-
ela se rozezněly varhany a Tří generační sbor při Technické univerzitě 
v Liberci nám nabídl výjimečný zážitek v podobě chrámových i lidových 
písní. Pověstnou třešničkou na dortu pak bylo velmi poutavé povídání 

Koncert K poctě rodu Harrachů
PaeDr. Jana Luštince o historii rodu Harrachů a především jejich pro-
vázanosti přímo s naším městem.

Děkujeme ještě jednou za úžasný prožitek.
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Rekonstrukce horské boudy Dvoračky
V letošním roce začala kompletní rekonstrukce horské boudy Dvo-

račky, která v podobě, v jaké ji většina z nás zná, zhlíží do rokytnického 
údolí již od poloviny 20. století. Její historie přitom sahá až do roku 
1707 a během své existence prošla celou řadou větších či menších 
přestaveb a jednou také do základu vyhořela. 

Rekonstrukce, která byla v tomto roce zahájena, patří k těm větším, 
neboť při ní dojde ke kompletní demolici starého objektu a výstavbě 
objektu nového. Dle vyjádření majitelů by se však mělo v případě vý-

stavby nových Dvoraček jednat o podobu, která se bude v maximální 
míře blížit tomu, co za uplynulá desetiletí důvěrně známe. Představu 
o budoucí podobě nových Dvoraček si můžete udělat z přiložené vi-
zualizace.

V letošním roce by měla být dokončena hrubá stavba, v příštím 
roce (v případě nepříznivých klimatických podmínek pak až na jaře 
2025) by mělo dojít k dokončení interiérů. Majitelé plánují vybudovat 
16 dvoulůžkových pokojů s koupelnami v horském stylu. Restaurace 
v rekonstruovaných Dvoračkách bude samoobslužná a bude určena 
ubytovaným hostům. Veřejnosti bude sloužit bistro v přízemí Dvora-
ček, jako tomu bylo doposud, a samozřejmě i restaurace s obsluhou 
v sousední Štumpovce.

Během rekonstrukce je třeba počítat se zvýšeným provozem na 
příjezdové komunikaci vedoucí na Dvoračky. Vzhledem k tomu, že se 
jedná o frekventovanou turistickou trasu a zároveň jedinou příjezdo-
vou komunikaci na staveniště, prosíme o vzájemnou ohleduplnost 
a respekt mezi pěšími turisty, cyklisty a řidiči.

Z facebooku a webu Dvoraček:

Zahájili jsme rekonstrukci Dvoraček. Bohužel stav již byl neudržitel-
ný. Zachovejte nám přízeň Je to mazec … Držte nám palce …   

„Na horách chalupu, prdel v kalupu.“

Rodina Starých, která od dubna 1993 provozuje oblíbené chaty 
Dvoračky a Štumpovku, se rozhodla pro rekonstrukci původní boudy 
Dvoračky.

Původně se mělo jednat 
o menší stavební úpravy, ale při 
nich bylo zjištěno, že nosnou 
konstrukci a tedy celou statiku 
narušila dřevomorka. 

Z toho důvodu byla bouda 
zbourána a na jejím místě, na 
původním půdorysu, budou už 
v prosinci 2024 stát nové Dvo-
račky, které budou zvenčí její 
identickou kopií. Zachované zů-
stanou základy i jedna opěrná 
zeď, stejně tak jako barva oken 
i celé boudy. Uvnitř nabídnou 
větší komfort a samoobslužnou 
restauraci.
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Společenská kronika

 � ŽIVOTNÍ JUBILEUM SLAVÍ V MĚSÍCI KVĚTNU A ČERVNU 2023 
TITO NAŠI SPOLUOBČANÉ:

80 let Schneiderová Jana
 Vondra František
 Filipová Ludmila
 Musil Jan
 Krauseová Jana
 Neťuka Milan
81 let Šimůnková Danuše
 Palme Jindra
 Dvořáková Jana
 Vrána Karel
 Mizera Václav

Všem 
oslavencům 

blahopřejeme!

82 let Sejpalová Ludmila
 Nesvadbová Eva
 Erlebachová Vlasta
 Brož Jaroslav
 Kratochvílová Věra
83 let Gebrtová Hana
 Žalská Ludmila
84 let Šaldová Jaroslava
 Valentová Božena
 Patočková Dáša

Informace z městské knihovny
NOVÉ KNIHY V KVĚTNU:

Romány pro ženy:
 » Jacobs, A. - Panský dům a jeho dcery 
(2.)

 » Everhart, D. - Vlaštovčí kopec
 » Morrey, B. - Delphine a její nový začátek
 » Colgan, J. - Nekonečná pláž
 » Parýzková, L. - Sklouzni se v dešti
 » Lonsdale, K. - Všechno, co jsme opustili 
(2.)

 » MacFarlane, M. - Včerejší noci
 » Brown, S. - Odražená střela
Autobiografie:

 » Zindelová, B. - Tak daleko, tak blízko
 » Braunová, P. - Ibka
 » Orwell, G. - Válečný deník
Humor:

 » Mlynářová, M. - I v blázinci se dá žít
 » Taylor, P. - Doktore, to je ale mazec!
Společenské a psychologické 
romány:

 » Atwood, M. - Kočičí oko
 » Patchett, A. - Společenství
 » Folný, J. - Hotel Royal
Historické romány:

 » Kuška, M. - Lidé lesních stínů
 » Javůrek, Š. - Chaloupky
 » Vondruška, V. - Zásnubní prsten

Detektivky a napětí:
 » Nesbo, J. - Zatmění
 » Meyer, D. - Temný proud
 » Goffa, M. - Vodní hrob
 » Bartošová, T. - Vodník
 » Klevisová, M. - Vraní oko

NOVÉ KNIHY V ČERVNU:
Romány pro ženy a společenské 
a psychologické romány:

 » Probst, J. - Italské léto
 » Moyes, J. - Loď plná nevěst
 » Roberts, N. - Skleněný ostrov
 » Perin, V. - Tři
 » Bomann, C. - Barvy krásy 3. Sophiin 
triumf 

 » Lonsdale, K. - Všechno, co dáme (3.)
 » Kauffman, R. - Sedmihlas
 » Pantovič, K. - Josefíně všichni lžou
 » Mornštajnová, A. - Les v domě
Historické romány:

 » Di Fulvio, L. - Chlapec, který rozdával sny
 » Archer, J. - Cliftonova kronika 3. Přísně 
střežené tajemství 

 » Teršová, K. - Bílý pramen
Autobiografie, vzpomínky:

 » Frejová, K. - Potměchuť
 » Kulasová, H. - Kapka kámen vyhloubí
 » Havlíčková, M. - Jaroslav Havlíček - 
Neklidné srdce

Detektivní a napínavé romány:
 » Dán, D. - Dáma kontra střelec
 » Horová, M. - Pro oči nevidím
 » Dranfield, W. - Pád do tmy
 » Bryndza, R. - Ďáblova cesta
 » Kirk, J. D. - Království z kostí
 » Šmehlík, F. - Šelma
 » Kutscher, V. - Transatlantik 

NOVÉ KNIHY V DĚTSKÉM 
ODDĚLENÍ - 1/2023

Předškoláci a začínající čtenáři 
a čtenářky (M/1 - žluté):

 » Kotrmelce u krmelce (Budínová) - 
básničky

 » Malované logopedické pohádky 
(Navrátilová)

 » Děti z naší vily (Rossi)
 » Od pohádky k pohádce 2. Peppa Pig  
Začínáme číst, První čtení, Druhé 
čtení, Třetí čtení:

 » Co musejí morčata (Pondělíčková) 
 » Mechová víla (Krolupperová) - velká 
tiskací písmena

 » Kouzelná třída slaví den dětí (Pospí-
šilová) 

 » Yveta to ví (Březinová) 
 » Za zvířátky do hor (Kovaříková) 
Nové příběhy se šťastným 
koncem:

 » Šikovný syslík (Pospíšilová), Opuštěný 
muflonek (Olivová)

 » Mamutí jeskyně (Brezina) - Klub tygrů
 » Olinka a kouzelná truhla (Šlik)
 » Nejdůležitější na světě je kouzelné 
jablko (Braunová)

 » Valentýnka a pradávné poklady 
(Peroutková)

 » Škola jednorožců: Kouzelná oslava. 
Honba za pokladem. Kouzelný tým.
Pokročilejší čtenáři a čtenářky 
(M/2 - zelené):

 » Jurková, P. - Tajemství rodiny M.
 » Šlik, P. H. - Zkáza Jezerní kotliny
 » Schaap, A. - Lampička
 » Cube Kid - Deník malého Minecrafťáka
 » Flanagan, J. - Hraničářův učeň - Ztrace-
ný princ (15), Útěk z Falaise (16)

 » Hunter, E. - Kočičí válečníci: Nové 
proroctví (6) - Západ slunce
Dospívající čtenářky a čtenáři 
(M/3 - červené):

 » Rissi, A. M. - Že mě nenajdeš!
 » Adams, R. - Daleká cesta za domovem
 » Batlička, O. - Kavalíři odvahy
 » Oseman, A. - Bez lásky (YA)
Zábavně-naučné knihy:

 » Ruka - kompletní průvodce (Mecner, 
Garguláková)

 » Kuchařka pro děti
 » Hravocesta (Vostradovská)
 » Zpomal a rozhlédni se (Brand),  Zpomal 
a podívej se (Wilkinson)

Tradiční recept – ŽID
 � 400 g brambor
 � 50 ml mléka
 � 200 g polohrubé mouky
 � Sůl
 � 1 vejce
 � 2 lžíce másla
 � 3 hrušky
 � Moučkový cukr na posypání

85 let Zuzánek Josef
 Prajsler František
86 let Řezníčková Zdeňka
 Janoušková Anna
88 let Prokopová Mária
 Zlámalová Jaruška
 Vránová Zdeňka
 Hartigová Irena 
96 let Pluchová Květuše

Syrové brambory oloupeme a nastrouháme na 
hrubším struhadle do mísy. Rukama hmotu lehce 
vymačkáme a tekutinu z brambor vylijeme. Přidáme 
horké mléko, mouku, sůl a vejce. Hmotu rozetřeme 
na vymaštěný pekáč. Poklademe nakrájenými hruška-
mi a pečeme v troubě na 175 stupňů cca 30 minut. 
 Vychladlé pocukrujeme moučkovým cukrem.

Zdroj: Krkonošská kuchařka, Danka Šárková
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Okénko do historie

HOSTINEC KOREJ
Hostinec nám všem známý jako „Korej“ se oficiálně jmenoval 

 restaurace „U Zastávky“. Vůbec původně, před rokem 1945, to byla 
 Trutnovská pivnice.

Původním majitelem byl Robert Schier a po přístavbě zadní časti ve 
30. letech se majiteli stali manželé Hermann a Aurelie Schier.

Restauraci se začalo říkat „Korej“ v roce 1953, a to po jedné rvačce 
místních borců, právě v době, kdy probíhala válka mezi severní a jižní 
Korejí na Korejském poloostrově.

V roce 1987 se bohužel původní přední část zbourala kvůli rozšiřo-
vání silnice při průtahu Rokytnicí. Do roku 1990 restauraci provozoval 
podnik „Restaurace a jídelny Turnov“.

Dnes restaurace nese název „U Zastávky & Music Club KOREJ“ 
a  interiér restaurace i clubu je krásně a stylově upraven.

Mirek Novák

NEVÁHEJ A ZAČNI KARIÉRU 
VE STABILNÍ ČESKÉ FIRMĚ
Do svého týmu hledáme:

SEŘIZOVAČE • NÁSTROJAŘE 
ZÁMEČNÍKY • ELEKTROTECHNIKY
Co tě u nás čeká:

  Budeš získávat odborné zkušenosti a tím zvyšovat své mzdové ohodnocení
  Setkáš se s různými zařízeními, budeš nacházet řešení problémů 
  Stabilní práce na jednosměnný provoz
  V zázemí stabilní firmy se staneš důležitou součástí pracovního týmu
  Budeš čerpat mnoho benefitů a odměn

 
OZVI SE JEŠTĚ DNES A STAŇ SE SOUČÁSTÍ DLOUHÉ TRADICE 
VÝROBY EKOLOGICKÝCH RECYKLOVATELNÝCH VÝROBKŮ!
Kontaktuj nás na tel. 725 350 547 nebo e-mailem na prace@emba.cz

EMBA, spol. s r. o. 
významná papírenská firma s celoevropským dosahem

512 47 Paseky nad Jizerou

www.emba.cz

TRADICE  OD 1882
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Sport

Nejúspěšnější sportovec okresu Semily za rok 2022
Malé ohlédnutí za vyhlášením ankety
Vyhlášení dalšího ročníku ankety proběhlo 7. 2. 2023 v Lomnici nad 

Popelkou.
Ski klub Masters Rokytnice nad Jiz., z. s. podal  návrhy  do této 

ankety v kategoriích mládež (jednotlivci do 19 let) a hendikepovaný 
sportovec.

JAN KREJČÍ obsadil v kategorii mládež (jednotlivci do 19 let) za 
úspěchy v cyklistické disciplíně downhill a downtown krásné 8. místo 
z celkového počtu 35 hodnocených sportovců. 

Mezi jeho nejlepší výkony patří:  
 � 1. místo – Evropský pohár juniorů downtown Mad of Lake,
 � 2. místo – juniorský závod Českého poháru downhill,
 � 2. místo – juniorský downhill ROCK-IT-NICE Hannah Race,
 � celkové 4. místo mezi juniory v Českém poháru downhill.      

AMÁLIE KREJČÍ je další závodnicí, která podává stabilní a velmi 
dobré výkony v cyklistické disciplíně downhill a downtown.

Mezi její nejcennější úspěchy v loňském roce patří:
 � 4. místo – Evropský pohár v downhillu, Veli Lošijn
 � 4. místo – Evropský pohár Urban downhill, Mad of Lake, Lago di 

Garda
 � 3. místo – Bikefest Kálnice v duálním slalomu
 � 1. místo – ROCK-IT-NICE Hannah Race
 � 3. místo – Mistrovství ČR downtown 

MATĚJ PONOCNÝ v kategorii hendikepovaný sportovec obsadil 
1. místo v alpských disciplínách – sjezdové lyžování.

Mezi jeho nejlepší výkony patří: 
 � 2. a 3. místo – Deaf Evropský pohár
 � 3. místo – Super-G                                      
 � 3. místo – kombinace  
 � 1. místo – Mistrovství ČR
 � 1. místo – obří slalom

Za celý Ski klub Masters gratulujeme a v další sezoně se těšíme 
na další skvělé výkony!
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Kuželkářský oddíl

Kuželkářský oddíl TJ Spartak Rokytnice n. J. má 
již v této soutěžní sezóně dohráno. Byla nasaze-
na 3 družstva, a to do všech krajských soutěží (VČ 
divize, VČ přebor a VČ soutěž). 

Rokytnické „áčko“, které si v minulé sezó-
ně vybojovalo postup do VČ divize, si dalo za cíl 
umístění v horní části tabulky. Tento cíl se poda-
řilo uskutečnit, když v nabité konkurenci obsadili 
konečné 5. místo.

Družstvo B doznalo oproti předešlé sezóně 
řadu změn. Především do něj přešel bývalý rokyt-
nický dorost. Naši mladíci tak naplno okusili tem-
po a kvality VČ přeboru. Nutno říci, že nezklamali, 
vybojovali solidní střed tabulky - 6. místo. 

Z loňské neregistrované ligy nám do oddílu 
přibylo 5 nových zájemců o registrované členství. 
Proto jsme opět vytvořili třetí mužstvo C, které 
absolvovalo VČ soutěž. Pro začínající hráče, kte-
ří doposud hráli pouze na rokytnické kuželně, bylo těžké absolvovat 
soutěžní zápasy se zkušenějšími soupeři na jiných kuželnách a povr-
ších a často v bouřlivé atmosféře. Cílem proto bylo provést naše nové 
spoluhráče soutěží ve zdraví a s nadšením – což se, soudím, povedlo. 

Dokonce jsme v konečné tabulce nechali jed-
noho ze soupeřů hluboko pod sebou. J

6. května proběhlo Mistrovství republiky 
v kuželkách, kde nás reprezentoval v kategorii 
juniorů Matěj Ditz, a to v Kamenici nad Lipou 
a 13. května Petr Mařas v kategorii mužů v Trut-
nově. Tam se mu však v konkurenci nejlepších 
českých borců bohužel tolik nedařilo a obsadil 
34. místo. Petrovi a Matějovi za dobrou repre-
zentaci oddílu děkujeme.

Jan Řebíček

Naše mládež se 25. května účastnila 10. roč-
níku Poháru starosty města Náchoda. Na 
1. místě v kategorii mladších žáků se umístnil 
náš Karel Machačka. Gratulujeme.

10. 6. se zúčastníme 16. ročníku Pojizerské-
ho poháru v Kosmonosech.

15. – 16. 6. nás čeká přátelské utkání s TJ Lokomotivou Valtice. Držte 
nám pěsti k dalším výkonům.

Eva Novotná

Florbalový turnaj „Přesná trefa“
V  sobotu 22. 4. jsme uspořádali již 

3.  ročník florbalového turnaje Přesná tre-
fa pro žáky základních škol. Tentokrát se 
zúčastnilo 34 žáků (menší počet byl bo-
hužel způsoben krytím s dalšími akcemi).  
Opět jsme turnaj rozdělili na kategorii mlad-
ších 1. stupně, ve které se několikrát utkaly 
2 týmy, a  starších 2. stupně, kde bojovaly 
týmy čtyři. Natěšenost všech účastníků byla 
nesmírná a také se projevila velkou dynami-
kou všech utkání. Gólů a krásných akcí bylo 
opět mnoho a ve vzduchu bylo cítit napětí, 
jak to všechno dopadne.

Opět moc děkujeme za poskytnutí haly 
TJ Spartaku Rokytnice nad Jizerou, DDM Ro-
kytnice nad Jizerou za nádherné ceny, panu 
Tošovskému za darování dobrůtek pro 
účastníky, starším klukům za velkou pomoc 
a Matymu za opětovné obstarání bufetu.

Těšíme se opět za půl roku na viděnou – 
 florbalu zdar.

Linda a Radim Šturmovi
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 � CYKLOVÝLET JILEMNICKO
 � V sobotu 10. 6. 2023 v 8.00 hod. sraz na kolech u sportovní haly 

TJ Spartak v Rokytnici n. Jiz.
 � Trasa: Rokytnice n. Jiz. - Rezek - Víchovská Lhota - Jilemnice - Horní 

Branná - Valteřice - Křížovky - po Velbloudí cestě na Rovinku (mož-
nost občerstvení) - Janova hora - hotel Praha - Vítkovice - Rezek 
- Rokytnice n. Jiz. Délka trasy cca 55 km. Návrat: Kolem 17.00 hod.

 � Akci organizuje: Mirek Janouch, tel: 604 644 126.

 � OPÉKÁNÍ BUŘTŮ U KUŽELNY
 � Ve středu 14. 6. 2023 od 18.00 hod. proběhne na kuželně TJ Spar-

tak Rokytnice n. Jiz. vyhodnocení cykloexpedice a předání diplomů 
účastníkům. Kdo bude mít zájem, může si opéci buřty.

 � Akci organizuje: František Vondra, tel: 604 890 524.

 � POLSKÉ JIZERKY NA KOLE
 � V sobotu 17. 6. 2023 v 8.00 hod. sraz u haly TJ Spartak Rokytni-

ce  n.  Jiz. Odjezd vlastními auty do Jakuszyc, vlakové nádraží (za 
parkování se platí). Odtud okruh asi 32 - 40 km. 

 � Trasa: Jakuszyce - Izerske Garby - Wysoki Kamień - Zakret Śmierci 
- IC Sklarska Poreba - podél kolejí Jakuszyce.

 � Prodloužení: na kafe na Orle (tam a zpět cca 8 km).
 � Individuálně: Vodopád Kamienczyka, Vodopad Szklarki.
 � Nutné svoji účast den předem hlásit vedoucímu akce!
 � Návrat do 18 hod.
 � Akci organizuje: Jaroslav Hejral, tel: 737 248 405.

 � SETKÁNÍ TURISTŮ NA PRDKU
 � V neděli 18. 6. 2023 mezi 11.00 a 15.00 hod. proběhne v Pase-

kách n. Jiz. v hospůdce na Prdku setkání turistů z okolních odborů.
 � Zde si můžeme vyměnit zkušenosti s pořádáním turistických akcí 

apod., nebo se jen tak kochat dalekými výhledy.
 � Pro rozptýlení a zábavu si můžeme zahrát místní hru Čamburínu. 
 � Akci organizuje: Tonda Sajdl, tel: 604 836 063.

 � 9. HOŘICKÉ TŘEŠŇOBRANÍ
 � Ve čtvrtek 22. 6. 2023 v 5.35 hod. odjezd z H. Rokytnice n. Jiz linko-

vým busem (Dušničák, staví na všech zastávkách) do Jablonečka 
a dále vlakem do Lázní Bělohrad. 

 � Trasa: Lázně Bělohrad - Dolní Nová Ves - Nový Dvůr - cestou K. V. 
Raise - Rozsívačova skála - rozhledna Hořický chlum - Hořice. Zde 
si dáme oběd, popř. navštívíme některou z cukráren. Délka trasy 
celkem asi 11 km. Zpět: Z Hořic vlakem v 15.43 hod. do Ostroměře, 
přestup na vlak do Martinic a odtud vlakem do Jablonečka, kde 
přestoupíme na bus. Příjezd do Rokytnice n. Jiz. kolem 18.15 hod.

 � Výlet organizuje: Anna Erlebachová, tel: 721 406 735.

 � SVATOJÁNSKÝ VÝLET
 � V pátek 23. 6. 2023 v 8.35 hod. odjezd linkovým busem z H. Rokyt-

nice n. Jiz. do Semil.
 � Trasa: ul. Jižní, Nádražní, Makovcova, neznačená trasa farma Lán-

ská - zvířata a výhledy, Kozákovská, po žluté přes Chuchelnu na 
Kozákov (rozhledna a občerstvení – oběd). Zpátky po zelené Palu-
činským údolím s cílem chalupa Kopaniny č. 125 (posezení s mož-
ností opékání špekáčků). Celkem 15 km.

PŘIPRAVUJE PRO NÁSLEDUJÍCÍ OBDOBÍ PRO TURISTY 
A ŠIROKOU VEŘEJNOST TYTO AKCE:

KLUB ČESKÝCH TURISTŮ
ODBOR TJ SPARTAK ROKYTNICE NAD JIZEROU

www.kct-rokytnice.com 
www.facebook.com/kctrokytnicenadjizerou

 � Odjezd: Ze Semil v 16.15 hod. (přes Bozkov) do Rokytnice n. Jiz. ane-
bo později v 17.30 hod.

 �  Výlet organizuje: Marcela Hančová, tel: 608 952 404.

 � VÝCHOD SLUNCE V KRKONOŠÍCH
 � Ve středu 5. 7. 2023 sraz ve 3.00 hod. ve foyer Štumpovky vedle 

Dvoraček. Odtud se vydáme na východ slunce.
 � Kdo by chtěl využít dopravu ke Štumpovce, tak sraz ve 2.30 hod. 

před přírodním divadlem. V tomto případě je nutné dopředu nahlá-
sit účast, aby s ním bylo počítáno!!! 

 � Akci organizuje: Jaroslav Hejral, tel: 737 248 405.

 � PRÁZDNINOVÝ VÝSTUP NA BÍLOU SKÁLU
 � V sobotu 8. 7. 2023 v 9.30 hod. odjezd linkovým busem do Harra-

chova – Na mýto, přestup na Pražák v 10.25 hod., vystoupíme na 
zastávce Příchovice, Motorest. Idol kód 7006.

 � Trasa: Příchovice - pod Hvězdou - Bílá skála - Turnovská chata, kde 
si můžete vyzvednout diplom od KČT Vysoké n. Jiz. Přes Paseky 
n. Jiz. půjdeme zpátky do Rokytnice. Délka trasy do 12 km. Možnost 
zkrácení busem od Kroupů.

 � Akci organizuje: Petr Ježek, tel: 734 476 052.

 � VÝSTUP NA STUDENOU ALPSKÝM ZPŮSOBEM
 � V sobotu 15. 7. 2023 v 9.30 hod. sraz v Rokytnici nad Jizerou, roz-

cestník Hadí vrch.
 � Trasa: Hadí vrch, památník Mirka Štajera, Pašerácká stezka k rozces-

tí a dále starým úvozem k Janově cestě, odkud po neznačené cestě 
dobudeme kótu 989 m, Studenou. Pokud budou borůvky, můžeme 
zde. Zpět se vydáme druhou stranou se zastávkou na  Kasárnách, 
občerstvení u kiosku. Dolů Rybínovy boudy, Zlatá vyhlídka atd., jak 
to kdo má nejblíže k domovu.

 � Celkem cca 10 km. Za nepříznivého počasí se nekoná.
 � Výlet organizuje: Ivana Fischerová, tel. 603 386 600.

 � ÚČAST NA AKCI KRAJEM ZAPADLÝCH VLASTENCŮ
 � V sobotu 29. 7. 2023 v 9.43 odjezd z H. Rokytnice n.Jiz. linkovým 

busem (Semilákem) do Vysokého n. Jiz., odbočka Stanový, kde si 
můžeme projít některou z tras, protože start je pouze do 10.00 hod. 
a my tam dorazíme kolem 10.15 hod.

 � Trasy jsou letos délky 12, 14, 27, 50 km a cyklotrasa 55 km.
 � Odjezd linkovým busem, dle zvolené trasy, v 13.45 nebo 15.45 hod.
 � Akci organizuje: Mirek Janouch, tel: 604 644 126.

 � ZA JILEMNICKÝMI KAPLIČKAMI
 � V sobotu 5. 8. 2023 v 9.43 hod. odjezd z H. Rokytnice n. Jiz. linkovým 

busem (Semilákem) nad Rokytnické nádraží – přestup na vlak do 
Jilemnice, IDOL kód 9001.

 � Sraz: V 11.00 hod. v Jilemnici na Masarykově náměstí u kašny.
 � Trasa: Valdštejnskou ulicí kolem pamětní desky Stanislava Zindul-

ky na Kozinec, prohlédneme si kapli sv. Anny. Od ní zamíříme ke 
kapli sv. Isidora a dále k popravišti U Kříže. Po cyklostezce půjdeme 
k obrázku Panny Marie - areálem Hraběnka až do Jilmu ke kapli Bo-
žího těla. Vrátíme se zpět na náměstí. Možnost oběda na Vítkově, či 
posezení v místní cukrárně. Délka trasy cca 10 km. Návrat: Vlakem 
v 15.13 nebo v 17.13 hod. s přestupem v Jablonečku.

 � Akci organizuje: Mirek Janouch, tel: 604 644 126.

Výlety a akce jsou organizovány nejen pro turisty, ale i širokou veřejnost, 
kterou na ně srdečně zveme. Změna programu je vyhrazena, proto je 

vhodné před plánovanou akcí kontaktovat vedoucího akce.
Více informací naleznete na našich webových stránkách: 
www.kct-rokytnice.com nebo facebookových stránkách 

www.facebook.com/kctrokytnicenadjizerou.
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Prvomájový výstup na Strážník
Příprava na akci skýtala zajištění diplomů, turistických vizitek, zná-

mek, pohlednic s vyhlídkami z Městského informačního centra v Ro-
kytnici nad Jizerou a zakoupení drobného občerstvení. Rovněž jsme 
připravili skládací stolky s křesílky a židličkami. Chtěli jsme dodat akci 
jistou důstojnost, proto jsme vzali s sebou zahradní altán a vlajku KČT. 
Věci jsme naložili na vozík za auto a dopravili pod Strážník. Vše jsme 
vynosili nahoru, rozložili, připravili k užívání a čekali na první účastníky.

Turisté přicházeli doslova ve vlnách a ze všech směrů. Jednalo se 
o mezinárodní účast - Poláci, Holanďané, Slováci, ale hlavně Češi. Potě-
šilo nás, že třetinu tvořily rodiny s dětmi. Hlavní organizátor Petr Rosů-
lek ve svém stylovém klobouku vítal příchozí a dal jim mapku vyhlídek 
na Stráži, popř. poradil kudy kam. Kdo chtěl, mohl si zakoupit diplom, 
turistickou vizitku, apod., nebo si dát do své vandrovní knížky pamětní 
razítko.

Akce se opravdu vydařila za účasti více než 400 lidí.

Autobusový výlet Mělnicko – Kokořínsko
V sobotu 6. května jsme za deštivého počasí nastupovali do auto-

busu p. Banýra s přáním, aby se počasí umoudřilo. U Turnova přesta-
lo pršet a po přestávce na čerpací stanici u Příšovic nás provázely už 

Za krásami našich vesniček
V sobotu 27. května 2023 se uskutečnila oblíbená turistická akce 

Za krásami našich vesniček. Každý rok se projde nějaká vesnička 
v okolí. Během putování se skupina zastaví a vedoucí vypráví zajímavé 
historky k místům či chalupám. Pochodová rychlost 2,5 km v hodině 
vyhovuje jak seniorům, tak i dětem. Letošní 34. ročník nás zavedl do 
Pasek nad Jizerou. 

Po přejití nové lávky přes Jizeru jsme šli malebným údolím do Ma-
kova, kde jsme se zastavili u bývalého vodního mlýna. Vedle něho stojí 
bývalá fabrička Hynka Jóna. Pěšinou jsme prošli kolem penzionu U Za-
padlých vlastenců a po zbrusu novém asfaltu se vydali nad paseckou 
pilu. Cestou jsme minuli po levé ruce staré roubenky a po pravé si 
mohli z dálky prohlédnout dolní Kazdici, o které nám vedoucí akce Jiří 
Šimůnek poutavě vyprávěl.

Další zastávka byla o několik set metrů dál u chalupy V Kasárně, 
ve které žil  Věnceslav Metelka, když byl učitelem ve staré škole. Od ní 
jsme přišli ke staré škole, která bohužel nebyla otevřená, snad příště. 
Přes Kout jsme travnatou cestou vyšli pod hasičárnou. Po nezbytném 
občerstvení jsme pokračovali kolem kostela na Borovské skály, které 
jsou v současné době po kůrovcové těžbě značně odhaleny. Kdo chtěl, 
mohl se vyfotit u viklanu, popř. s ním zkusit zahýbat, nebo nahlédnout 
do malé jeskyňky. Když jsme se dost pokochali pohledy, sešli jsme 
kolem Pasíčky podél lesa do části zvané Ve Skalí. Kolem Hrachovce, 

 jenom mokré silnice. Po příjezdu do Mělníku se na nás začalo usmívat 
sluníčko, které nás pak doprovázelo po zbytek zdařilého výletu.

Po předání instrukcí od vedoucího výletu, Petra Rosůlka, jsme se 
vydali k náměstí Míru, prohlédli si kašnu se sousoším Vinobraní a sho-
ra nahlédli do mělnické studny. Prošli jsme se k zámku, odkud jsou 
výhledy na soutok Labe s Vltavou i na Hořínská zdymadla – cíl jed-
noho z okruhů. Zpestřením byl motorkářský sraz, který se konal na 
zámku. Ale to již nastala doba, kdy se mělo odcházet k mostu přes 
Labe, kam nás vedla modrá turistická značka. Po přechodu mostu, ze 
kterého byly nádherné výhledy na mělnický zámek a vinice, včetně 
soutoku, jsme se dostali do Hořínského parku. Za chvilku jsme stáli 
před Hořínskými zdymadly (historické a současné). Od nich jsme se 
vraceli podél Vraňansko - hořínského plavebního kanálu zpět do Měl-
níku. K zámku jsme šli přes Vrázovu vyhlídku, kde mají lavičku snad 
pro 15 lidí. V městě jsme si zašli každý na oběd, někdo si dal i kávičku 
a vraceli jsme se k autobusu, který nás převezl do Želíz.

Výstup k Čertovým hlavám byl náročnější kvůli uklouzaným pě-
šinkám, na kterých byly zbytky prachu a písku. Ještě, že už bylo vše 
suché, ale i tak se to chvílemi smekalo. Po přejití tohoto úseku jsme se 
v kempu rozdělili na 2 skupiny. Jedna šla ke skalním reliéfům (Had, 
Sfinga atd.), druhá se vydala kolem Liběchovky do Tupadel, odkud nás 
odvezl autobus zpátky do Rokytnice n. Jiz.

Tonda Sajdl

kde se tkaly látky na ornáty, jsme vyšli na Vršek a vzápětí jsme byli 
Na Bosně. Abychom si mohli prohlédnout Jizerské hory, vydali jsme se 
ještě výš až na Vystrkov. Odtud nám chybělo několik stovek metrů do 
cíle - hospůdka Prdek, kde jsme akci zakončili. Délka trasy byla 9 km.

Tonda Sajdl
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NOVÍ OBČÁNCI MĚSTA
Město Rokytnice nad Jizerou uspořádalo v sobotu 22. dubna 2023 slavnostní vítání nových občánků našeho města.

Martínek Matouš
Slavíková Eliška
Jandová Rozálie
Doubková Anna
Řebíček Jiří
Pampelová Rozálie

Čermáková Alžběta
Kašparová Anna
Pavlata Jan
Lišková Anna
Chen Oliver Nicholas
Hájková Tamara

Děkujeme 
p. učitelce Martinkové 

a dětem z Mateřské školy 
v Horní Rokytnici 

za velmi hezké básničky.

Račák Mateo
Biemannová Isabella
Metelka Filip
Patočková Františka

Přivítáni byli:


